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	Oostende-Westhoek
'West-Vlaamse koppigheidniet door iedereen gewaardeerd'


	Gemeenschapssenator en Vlaams parlementslid Jan Durnez (CD&amp;V) uit Ieper ziet geen enkele reden om minder vertrouwen te stellen in Yves Leterme.

'We hebben een bijzonder moeilijke regeerperiode achter de rug, want bij de start kon niemand voorzien dat het land op een economische crisis afstevende, waardoor de federale regering verplicht was een hele reeks andere accenten te leggen om de koopkracht en de werkgelegenheid veilig te stellen', zegt Durnez.

Volgens het parlementslid heeft Leterme intussen alles geprobeerd om ook voor het BHV-verhaal een oplossing te vinden. 'Hij is tot op de bodem van zijn mogelijkheden gegaan, ook fysiek. Maar om een akkoord te bereiken, moet je met twee zijn.'

'De West-Vlaamse koppigheid waarvan Yves getuigde, wordt in Brussel niet door iedereen geapprecieerd. Yves is nooit weggelopen voor zijn verantwoordelijkheid, en ik hoop dat de kiezer dat straks zal weten te honoreren. Het is in elk geval een goede zaak dat hij straks ten volle voor West-Vlaanderen gaat.'  (MTY)
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