Jan Durnez is gemeenschapssenator, maar wat is dat precies?
In de Belgische senaat zitten verschillende soorten senatoren:

· Rechtstreeks verkozen senatoren (40 in totaal: 25 Nederlandstalig, 15 Franstalig)
· Gecoöpteerde senatoren (10 in totaal: 6 Nederlandstalig, 4 Franstalig)
· Senatoren van rechtswege (3 in totaal: prins(ess)en Filip, Astrid en Laurent)
· Gemeenschapssenatoren (21 in totaal: 10 Nederlandstalig, 10 Franstalig, 1 Duitstalig)
In totaal zijn dat dan: 41 Nederlandstalige, 29 Franstalige en 1 Duitstalige senator en nog 3 senatoren van rechtswege.

Het doel van deze gemengde samenstelling is om de verschillende gemeenschappen in dit land een overlegplatvorm te bieden. Eén van die gemeenschappen is het Vlaamse parlement. De Vertegenwoordiger van het Vlaams Parlement in de senaat noemt men dus een gemeenschapssenator. Zij hebben de volle bevoegdheid van senator.
Iedere gemeenschap duidt zelf zijn gemeenschapssenatoren aan. Voor de Franstalige en Vlaamse gemeenschap zijn er dat 10, de Duitstalige gemeenschap krijgt er één. In Vlaanderen is de gemeenschap en het gewest samengevoegd tot het Vlaams parlement. Dit verandert niets aan de kwestie maar zo stuurt het Vlaams parlement de gemeenschapssenatoren uit, in Wallonië is dat de Franse gemeenschap (en de Duitstalige). Het aantal gemeenschapssenatoren dat per partij afgevaardigd wordt hangt af van de zetelverhouding tussen de rechtstreeks verkozen senatoren.
Het aantal gemeenschapssenatoren per partij dat nu zetelt is dus gebaseerd op de zetelverhouding van de federale verkiezingen van 2007. CD&V vormde toen kartel met N-VA en kregen samen 3 gemeenschapssenatoren. Dit werden er 2 voor de CD&V en 1 voor de N-VA. Naast Jan Durnez werd ook Cindy Fransen als gemeenschapssenator voor de CD&V gekozen. Dit bepaalde het parlement op voorstel van de CD&V fractie. Zij legden de eed af als gemeenschapssenator slechts enkele dagen na hun eedaflegging in het Vlaams Parlement. Een (Vlaamse) gemeenschapssenator is dus steeds een Vlaams volksvertegenwoordiger aangezien hij/zij uit zijn/haar parlement verkozen wordt.
Een gemeenschapssenator wordt aangeduid na de Vlaamse verkiezingen of na de federale verkiezingen. Na de Vlaamse verkiezingen kan er een wissel zijn van gemeenschapssenator. Dit komt doordat een gemeenschapssenator in het Vlaams parlement moet verkozen zijn. Als de huidige gemeenschapssenator niet verkozen wordt bij de Vlaamse verkiezingen kan hij geen gemeenschapssenator meer zijn. Hij zal dan plaats moeten maken voor een verkozen Vlaams parlementslid. Aangezien het aantal gemeenschapssenatoren per partij gebaseerd is op de zetelverhouding na de federale verkiezingen voor de senaat, kan het dus zijn dat bij een partij één of meerdere gemeenschapssenatoren bijkomen of afvallen. De federale verkiezingen kunnen dus een verandering in het aantal gemeenschapssenatoren van een partij teweegbrengen.
