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	Oostende-Westhoek
Voorzitterswissel bij Resoc Westhoek


	 Westhoek  Gedeputeerde Guido Decorte (CD&amp;V) uit Oostduinkerke volgt zijn partijgenoot Jan Durnez, Vlaams parlementslid en senator, op als voorzitter van Resoc Westhoek. 


	Resoc staat voor 'Regionaal Sociaal-economisch Overlegcomité'. De twee voornaamste beleidsdomeinen van het Resoc zijn economie en tewerkstelling. De verdere ontwikkeling van de Westhoek op deze beide vlakken is dan ook de voornaamste doelstelling. Er wordt daarbij aandacht geschonken aan zaken zoals landbouw, milieu en welzijn.

Jan Durnez: 'Ik kan geen voorzitter blijven van het Resoc, omdat ik geen provincieraadslid meer ben. Dat mandaat is vreemd genoeg niet combineerbaar met mijn mandaat als parlementair. Daarom heeft Guido nu de fakkel overgenomen.'

Binnen het Resoc, dat een overlegplatform is tussen de overheid, werknemers- en werkgeversorganisaties, werd nu de afspraak gemaakt dat één van de verkozenen uit het Vlaams parlement toegevoegd wordt als lid van het Resoc. Het eerste jaar wordt dat Jan Durnez, daarna Daniëlle Goderis (N-VA) uit Alveringem en vervolgens burgemeester Jan Verfaillie (CD&amp;V) van Veurne.  (pli)
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